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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.3 B. Elemente de termodinamică 
  

 
B. SUBIECTUL III – Varianta 094 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Un piston care se poate mişca fără frecări într-un cilindru orizontal separă de mediul exterior un volum 

101 =V  de gaz ideal ( RCV 2
5= ) la temperatura C27o

1 =t  şi presiunea ( )25
1 N/m10 atm 1 ≅=p . Iniţial 

pistonul este în echilibru. Încălzind gazul închis în cilindru pistonul se deplasează lent. Când temperatura 
devine K9002 =T , pistonul se blochează. Aerul din cilindru este încălzit în continuare până când presiunea 

devine atm 23 =p .  
a. Determinaţi lucrul mecanic efectuat de gaz în timpul deplasării pistonului. 
b. Calculaţi variaţia energiei interne a gazului în timpul deplasării pistonului. 
c. Determinaţi căldura transmisă gazului din momentul blocării pistonului până când presiunea acestuia 
devine atm 23 =p . 
d. Reprezentaţi în sistemul de coordonate p-V procesele suferite de gaz. 


